

第三章 公墓的风水断法

一、在进行公墓风水勘验和点穴时，因公墓中成千上百个墓穴一行行一排排有序地排列着，许多风水大师进入公墓后，根本就无从下手分析每一个墓穴的吉凶祸福，根本就不能区别紧临的两个墓穴的好坏。而这个问题产生的根本原因，除了风水理论上的正误差别外，还有一个主要的原因就是思维方式有问题。其实，在公墓中勘验墓穴吉凶和点穴，和在非公墓地点点穴勘验坟墓的道理是一样的，只是在公墓地点点穴和勘验坟墓时，只要把“穴点”前后左右凡是和“穴点”格局形态相同的那些坟墓当作没有当作不存在当作地平面看待就行了。而凡是那些特殊高起的建筑或山头或坟墓就必须的当作砂来看待，而那些低凹的坑或小山沟就必须的当作水来看。一句话：凡是在公墓中显眼的特殊的事物必须的当作砂或当作水来看待，而那些没有任何个性特征没有任何特别能量的坟墓当作没有看待就行了。这也就是说：以“穴点”为原心，如果近处没有特殊的能量的事物，那么就从原心开始一直向外前进，一直到出现有特殊能量的事物出现为止再论砂水；在特殊能量事物出现以前的那段距离上的所有坟墓就当作地平面来看待。只要思维上转过了这个弯，那么公墓风水的断法与普通地的坟墓风水断法是完全一样的。只要你的风水理论正确，那就绝对不会勘验错误也绝对不会点错穴位。

二、我们知道，任何事物所蕴藏的能量都是一定的而不是无限度的，同理，公墓这个地方的砂水所蕴藏的吉凶能量也是

一定的，不是无限量的。在这个一定能量的公墓地里，“抢风水”的意义就十分地重要了。为什么这么说呢？我先给大家讲个道理：某一个山洞里有一千公斤金银珠宝，同时有一百个人从家里出发去这个山洞取宝，你认为谁会抢（不能互相打斗争抢，只要是手碰到的就都是自己的）到的最多呢？你认为谁又抢不到一点呢？不言而喻，第一个进入山洞的人抢到的最多，而最后进入山洞的那个人一定什么也不会抢到的。同理，如果前边有一个地雷，也同样是第一个踩上的人遭灾，而后边的人就是再踩在这个地雷的点上也不会有灾了。当然，这里边还有一个找不到找不到山洞或踩上踩不上地雷的问题。明白了这个问题，也就应该能明白公墓地“抢风水”的重要意义了吧。在公墓地“抢风水”，其道理如下：

1、在风水学上，我们把山脉（或河流）叫作龙脉，在龙脉上有许多的吉利穴位，也有很多的凶险穴位，还有更多的平常的无大吉也无大凶的穴位。我们点穴的目的，就是要吸取龙脉所蕴藏的能量，而任何事物都具有两面性阴阳性，龙脉所蕴藏的能量也有吉利能量和凶险能量之分，如果我们把穴位点在了吉利能量的点上，那我们吸取的就是龙脉吉利的能量，我们的子孙后代就会富贵昌盛；反之，如果我们把穴位点在了凶险能量的点上，那么我们吸取的就是龙脉凶险的能量，我们的子孙后代就会贫穷潦倒后继无人；而如果我们把穴位点在了无大吉也无大凶的平常能量的点上，那么我们吸取的就是龙脉无吉无凶的能量，我们的子孙后代就会平平淡淡做个普通老百姓。所以说，要想让亡者的子孙后代富贵昌盛，就必须的在龙脉上找到吉利的穴位，而在公墓地里，因安葬的死者很多很多，也许吉利的穴位早已被他人所占有，就算是吉利的穴位而

能找到,也很可能你就是那个找到了藏宝的山洞但却是那最后一个进入山洞的人,同样你会一无所获。这也就是说,要想让子孙后代富贵昌盛,最好还是不要选择公墓。不过,话又说回来,如果只想保平安保后代安宁平静生活的话,那么在公墓地里,只要避开凶险的穴位就可以了,而且如果你不是最先进入墓地的人家的话,如果墓地里 80% 都被他人占用的话,那么就算是把祖先葬在了凶险的穴位上,也不会发生特别巨大的灾难,因为龙脉里凶险的能量大部分已经被他人吸取掉了,可是如果葬在了最凶险的那个穴位上的话,也同样会有大灾大难发生。

2、在公墓地里,如果找到了吉利的穴位,最好想办法调查一下前后左右三米范围内其它墓主人的基本家庭情况,关键是调查一下这些人家自从把祖先葬在这儿后的变化情况,如果这些人家自从祖先下葬这儿后富贵发达了而且下葬年代已较长(五年以上)或者已生儿生女,那就说明这儿的吉利能量已经被人家吸取的差不多了,这时就应重新选择穴位了,在重新选择穴位时,首先可以向这些坟墓的下方考察,因为气脉从高到低流动的关系,很有可能下游还有大量的能量,在这下游点穴也会相对吉利。当然,在这些穴位的下游是否还有能量,这就要根据龙脉的走势来确定气脉能量的流动情况,一般情况下,气脉在山脉的内部较深处流动的,下游就还有较大的能量;如果气脉是在山脉的表层流动的话,那下游就什么能量也没有了,此时在上游还能截住一些余气。在全国各地,到处都有“跟风水”的事情发生,所谓“跟风水”就是:如果有一家人家大富大贵了,那么其它好多人家都会把自己的祖先葬在这个大富大贵人家祖坟的前后左右,认为可以“抢点好风水”,可事

实呢,绝对不会家家户户如愿只偿。因为什么呢?就因为我们前边所讲道理。所以说:如果一个风水大师会看气脉流动情况的话,完全可以在那些大富大贵人家祖坟的周围找到小富小贵甚至还能大富大贵的穴位,可事实上,95%以上的风水大师都是在胡吹自己会看气脉,易友们最好的考验办法是:将这些大师带到众多坟墓云集的地方(或公墓),让这些大师们说出“如果谁家先下葬,那么周围其它后葬人家的吉凶祸福与先下葬人家的吉凶祸福有什么区别?”如果这些大师能说对,那就证明这个风水大师还有真本领,不过,仅考验一两处还不能证明风水大师的水平,而是至少要考验五处以上风水才能下论断,只有风水大师在五处以上风水的考验中做到了百分之百正确,才能证明风水大师的水平,否则就是假冒的“骗子风水师”。

3、在公墓地里找到吉利的穴位后,首先要把八宫二十四山方位上大局和小局的所有吉利方位砂水找出来记录在笔记本上,然后根据“人丁定位”理论确定出这些吉利的方位砂水是决定谁的富贵(第几胎次的哪一代人),再弄清楚是第几胎次的哪一代人富贵后,就赶快去调查周围三米范围内的祖坟人家在把祖先下葬在这儿后有没有生育过“这个胎次的那一代人”或者是有没有“这个胎次的这一代人”已经生官发财,如果没有这两种情况发生,那么就赶快下葬自己的祖先,下葬后,如果自己就是“这个胎次的那一代人”,那么自己如果赶上“天时系统”的吉利,很快就能定期富贵;如果自己生个“这个胎次的那一代人”,那么自己的小孩就能抢得到这吉利砂水能量的绝大部分而将来大富大贵。同理,如果是凶险的穴位,也就会“这个胎次的那一代人”发生大灾大难。至于如何判断

“这个胎次的那一代人”,在山西省河曲县教育局吕文艺老师(0350-7220938 13994156167)编写的这本《吕氏风水学公墓风水断法》一书“第一章 吕氏阴基风水公墓断法基本理论”中有详细讲解,易友自看前文即可,这里不在重复。

4、以上所讲是“吕氏风水学——地利系统”理论的公墓断法,利用“吕氏风水学——地利系统”可以在公墓地里寻找到来大吉大利的穴位,但要想定期获得吉利的能量而发富发贵,那就必须地研学“吕氏风水学——天时系统”,只有学会了“吕氏风水学——天时系统”,才能正确把握风水能量的强弱变化,从而正确选择下葬日期或风水调理时机,最后才能定期获取风水上吉利的能量,从而发财升官生子去灾。

第四章 吕氏风水学骨灰堂风水断法

一、骨灰堂外围环境的风水断法：

1. 把整个骨灰堂当作一个原点，用“吕氏风水学——地利系统”的理论来确定骨灰堂周围八宫二十四山各个方位上砂水的吉凶及其能量大小，并依理推断出骨灰堂所决定的各个胎次各代人的吉凶祸福情况，根据自身的情况决定是否把祖先骨灰安放在此骨灰堂。如果吉利的方位砂水决定本人胎次或下一代自己孩子的胎次是富贵的，那么就可以考虑选择这个骨灰堂安放祖先；如果是自己的胎次或下一代孩子的胎次定位在凶砂凶水上，那么就没有必要选择这个骨灰堂了。

2. 在决定了选用这个骨灰堂后，就应该到骨灰堂内部去，根据“吕氏风水学——地利系统”理论，在骨灰堂内不同的地方下罗盘进行堂内分水的吉凶判断比较，最后确定具体的安放位置。那么，在骨灰堂内如何进行风水勘察呢？

<1>、如果骨灰堂是“南——北”走向，那么在不考虑骨灰堂外面环境的情况下，首先应该到骨灰堂的靠近南边方位上去寻找安放骨灰的位置。

<2>、如果骨灰堂是“东——西”走向，那么在不考虑骨灰堂外面环境的情况下，首先应该到骨灰堂的靠近西边方位上去寻找安放骨灰的位置。

<3>、如果骨灰堂是“东北——西南”走向，那么在不考虑骨灰堂外面环境的情况下，首先应该到骨灰堂的靠近东北边方位上去寻找安放骨灰的位置。

<4>、如果骨灰堂是“东南——西北”走向，那么在不考虑骨灰堂外面环境的情况下，首先应该到骨灰堂的靠近西北边方位上去寻找安放骨灰的位置。

<5>、不论在哪个位置安放骨灰，以这个位置为原点，切记在“子、午、卯、酉、辰、戌、丑、未、亥”九个方位上千万不能有“门口，骨灰架的架角冲着，骨灰架中间的走廊冲着”；也绝对不能在骨灰堂外边的这“九个敏感方位”上有“电杆，铁塔，大门口，别的房间的墙角正冲着，参天大树，喷泉，水池，较大的雕塑”等等只单独占有这“九个敏感方位”的砂水，否则会发生与“九个敏感方位”凶砂凶水对应的各种灾难（具体对应的各种灾难详见“第一章 吕氏阴基风水基本理论”）。

<6>、以安放骨灰的那个位置为原点，还要考察各个方位上“大局和小局”的砂水吉凶，并以此做出骨灰安放在这个原点后骨灰后代人多个胎次所生之人的吉凶祸福变化。如果是选择位置准备安放骨灰，那么如果发现“大局或小局”与自己或与自己的子孙不利有凶险的话，那就需要重新寻找原点了。在骨灰堂断法中：“大局”是指骨灰堂整体院落以外的风水环境；“小局”是指骨灰堂整体院落内的环境。如果“火葬场”也在骨灰堂不远处的话，那么这个“火葬场”就是强砂，特别是“火葬场”的大烟筒，能整体影响“骨灰堂”的风水吉凶能量，所以在勘察骨灰风水时，必须在考察大局风水吉凶时特别注意。至于具体的风水判断理论，还请读者朋友阅读本书“第一章”或者学习山西省河曲县教育局吕文艺老师（13994156167 03507220938）创立的“吕氏风水学”有关“地利系统和天时系统”的资料。

<7>、在选择好骨灰的安放位置后，因为骨灰堂的骨灰不是平放在地面上，而是像图书馆放置图书一样排成了一排排一层层，

[查看完整版](#)

[付费下载](#)



【百万古籍库】

<https://www.fozhu920.com/list/>

【易】 【医】 【道】 【武】 【文】 【奇】 【画】 【书】

1000000+高清古书籍

[打包下载](#)





【风水】风水命理资料合集_9500 本

阴宅阳宅、风水堪舆、八字命理、手相面相、符咒卦象、奇门遁甲、紫微斗数.....



【中医】中华传统医学资料大全_15000 本

针灸、擒拿、正骨术、汉医、苗医、民间秘方偏方、药酒药方、祖传医术、珍本...



【道术】道家法术\茅山术\符咒术\气术_3000 套

修真秘籍、丹道、道家秘术、胎息功、内丹术、茅山法术、道家符咒、巫术、...



【武术】传统武术与现代搏击术_6200 册

少林、武当、太极拳、形意拳、八极拳、咏春拳、气功、散打、格斗、拳击、...



【集藏】经史子集库_13300 卷

【经史子集】楚辞、汉赋、诗集、词集、宝卷、正史、编年、别史、纪事本末、地理志...



【国画】传世名画 _ 6100 卷

唐、金、辽、宋、元、明、清 800 多位画家近 6000 多幅传世...



【县志】方志\地方县志\乡志\地理志_8100 册

府志、区志、乡志、地理志..... 此合集为全国范围地方县志\府志古籍影印电子版，...



【国学】中华古籍库—32 万册古籍书

32 万册《中华古籍库》 【32 万册影印古籍 + 20 多亿字，带检索器和阅读工具】 包括各地方志、日本内...

【更多】>> <https://www.fozhu920.com/list/>